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 Ψηφίστηκε το ν/σ που προβλέπει μέτρα ενίσχυσης του εισοδήματος 

και στήριξης της οικογένειας 

Ψηφίστηκε επί της αρχής το σχέδιο νόμου του υπουργείου Οικονομικών «Ενίσχυση του 

εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασίας - συνταξιοδοτικές 

ρυθμίσεις». Οι διατάξεις του νομοσχεδίου αποτελούν μέρος του οδικού μας χάρτη, με τρεις 

σαφείς κατευθύνσεις: την ενίσχυση του εισοδήματος, την αντιμετώπιση του κύματος της 

διεθνούς ακρίβειας και την ιδιαίτερη στήριξη στους πιο ευάλωτους, στην οικογένεια, αλλά 

και στη νέα γενιά, τόνισε στην ομιλία του στην Ολομέλεια της Βουλής ο πρωθυπουργός 

Κυριάκος Μητσοτάκης κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου. Μίλησε, επίσης, για τρεις 
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σαφείς προϋποθέσεις που καλύπτονται και είναι: η συνέχιση της ισχυρής ανάπτυξης, η 

δημοσιονομική ισορροπία που η κυβέρνηση δεν πρόκειται ποτέ να θέσει σε αμφισβήτηση 

και η σταδιακή αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου της χώρας.  

 

 

 

Αυξήθηκαν δάνεια και 

καταθέσεις τον Ιούνιο 2023 

σύμφωνα με την Τράπεζα της 

Ελλάδος 

Αυξήθηκαν κατά 941 εκατ. ευρώ οι 

καταθέσεις νοικοκυριών και 

επιχειρήσεων τον Ιούνιο στα 142,6 δισ. 

ευρώ, έναντι μείωσης 327 εκατ. ευρώ 

τον προηγούμενο μήνα. Σύμφωνα με τα 

στοιχεία της Τραπέζης της Ελλάδος οι 

καταθέσεις από επιχειρήσεις (στις 

οποίες συμπεριλαμβάνονται και τα 

ιδιωτικά χρηματοπιστωτικά ιδρύματα) 

εμφάνισαν αύξηση κατά 2 δισ. ευρώ, 

έναντι αύξησης 1,1 δισ. ευρώ τον 

προηγούμενο μήνα. Στο σκέλος των 

δανείων, η μηνιαία καθαρή ροή της 

χρηματοδότησης προς τις επιχειρήσεις, 

τον Ιούνιο του 2023, ήταν θετική κατά 

1.633 εκατ. ευρώ, έναντι αρνητικής 

καθαρής ροής 170 εκατ. ευρώ τον 

προηγούμενο μήνα, ενώ ο ετήσιος 

ρυθμός μεταβολής μειώθηκε σε 6,3% 

από 7,0% τον προηγούμενο μήνα. 

Ειδικότερα, ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής 

της χρηματοδότησης των μη 

 

 

Κ. Σκρέκας: Είμαστε υπέρ της 

ελεύθερης αλλά όχι της 

ασύδοτης αγοράς  

«Η επιβολή των προστίμων αποδεικνύει 

στους πολίτες και στην κοινωνία ότι η 

αγορά δεν είναι ανεξέλεγκτη, ότι η 

αγορά ελέγχεται. Ότι η δική μας 

κυβέρνηση είναι υπέρ της ελεύθερης 

αγοράς αλλά όχι της ασύδοτης αγοράς», 

σημείωσε ο υπουργός Ανάπτυξης, 

Κώστας Σκρέκας μιλώντας στην ΕΡΤ με 

αφορμή τα υψηλά πρόστιμα που 

επεβλήθησαν σε τρεις αλυσίδες 

ηλεκτρικών ειδών για παραπλανητικές 

εκπτώσεις. Ο κ. Σκρέκας σημείωσε ότι 

θα αυξηθούν οι έλεγχοι και πρόσθεσε: 

«Δεν θα επιτρέψουμε την αναρχία στην 

αγορά, θα είμαστε αμείλικτοι με τους 

παραβάτες του νόμου». Αναφορικά με 

την εφοδιαστική αλυσίδα δήλωσε ότι 

δεν σταματάει ο έλεγχος, σημειώνοντας 

ότι έχουμε εισαγόμενη πληθωριστική 

κρίση και ακριβότερα προϊόντα στα 

οποία εκ των πραγμάτων οι τιμές 

προσδιορίζονται και σε διεθνές 

επίπεδο.  



 

χρηματοπιστωτικών επιχειρήσεων 

(ΜΧΕ) μειώθηκε σε 5,8% από 6,7% τον 

προηγούμενο μήνα. 

 

 

 

 

Επιχειρηματική Αποστολή στην 

Αλβανία, 16-18 Οκτωβρίου 

2023 

Το ΕΒΕΑ, ο ΣΕΒ, ο ΣΕΒΕ και η Enterprise 

Greece, σε συνεργασία με το Εμπορικό 

και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Τιράνων 

και το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της 

Ελλάδος στα Τίρανα, διοργανώνουν 

Επιχειρηματική Αποστολή στα Τίρανα 

της Αλβανίας, από την Δευτέρα 16 

Οκτωβρίου 2023 έως την Τετάρτη 18 

Οκτωβρίου 2023. Στην Αποστολή θα 

εκπροσωπηθούν κυρίως οι εξής κλάδοι: 

Ενέργεια -ΑΠΕ, Κατασκευές – Δομικά 

Υλικά, Τρόφιμα - Ποτά. Η συμμετοχή 

ελληνικών επιχειρήσεων που δεν 

ανήκουν στους εν λόγω κλάδους θα 

εξεταστεί μεμονωμένα. Για την 

καλύτερη προετοιμασία της αποστολής 

και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό 

των ενεργειών, παρακαλούμε όπως μας 

ενημερώσετε για το ενδιαφέρον 

συμμετοχής της εταιρείας σας, 

συμπληρώνοντας, έως την Δευτέρα, 4 

 

 

 

 

 

Προκήρυξη «ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΒΕΑ 

2023»  

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ), 

στοχεύοντας στην ανάδειξη της 

επιχειρηματικής αριστείας και των 

αξιών του επιχειρείν, έχει καθιερώσει 

την ετήσια απονομή ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΕΒΕΑ σε 

επιχειρήσεις και επιχειρηματίες. 

Οι φάκελοι υποψηφιοτήτων (που 

αφορούν έως τρεις κατηγορίες 

βραβείων) θα γίνονται δεκτοί μέχρι και 

την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς 

και για τα δικαιολογητικά που 

απαιτούνται, διαβάστε αναλυτικά εδώ. 
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Σεπτεμβρίου  2023 τη σχετική 

δήλωση εδώ, στέλνοντας επιπλέον 

και σύντομο προφίλ και λογότυπο της 

εταιρείας σας στα αγγλικά. Στην 

Αποστολή θα συμμετέχουν έως 20 

ελληνικές εταιρείες, οπότε θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας με βάση την 

ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Αναλυτικές πληροφορίες εδώ. 
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Our mailing address is: 

ΕΒΕΑ 

Ακαδημίας 7 

Αθήνα 10671  

Greece 

 

Προσθέστε μας στο βιβλίο διευθύνσεών σας 
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